

我家的蚕宝宝

今天是养蚕宝宝的第五天,我很兴奋,因为妈妈说:“有一个蚕结茧了!”我高兴地跑回家,想看看茧是什么样的。

回到家,我左右看,前看后看,就是没有看见茧。我奇怪地发问,妈妈说:“茧就在这片叶子下呢!”我拿开叶子,真的有一个小小的茧,就像一个小平花糖,厚厚的,有趣极了。仔细看一下,那茧可是用成千上万条蚕丝做的呢!就在这时,突然听见了“沙沙、沙沙”的声音,原来是可爱的蚕宝宝吃东西的声音啊!我又发现有一条蚕一动不动的,我想:会不会死了呀?我用手指点了一下,蚕宝宝就仰起了长长的小脑袋,生气地看着我,仿佛在说:“别吵我,我在睡觉呢!”这时我心目中悬着的那块石头终于落下了,原来那条蚕宝宝没有死。过了一会儿,我发现了一只蚕身上有点黑,是不是生病了?我连忙跑去问妈妈,妈妈说:“它不是死了,是蜕皮了。蚕的一生会蜕五次皮。”听了妈妈这句话,我才放心。

蚕的一生真有趣,虽然养它只有短短的几个星期,但那几个星期中会发生许多事情,它的奉献精神更让人惊叹!

晚报小记者
邵阳师范附属小学136班 胡忻殊
指导老师 廖蕾 谢佳

我在郡园等一场花开

接到长郡中学的录取通知,正值寒冬。于是,我开始期待在郡园等一场皑皑白雪,寻一段梅萼清奇。我甚至蓄谋好,在那雪白的大地之上写下:晚来天欲雪,能饮一杯无?或者是:路漫漫其修远兮?吾将上下而求索……

来到郡园,已是春暖,花却未开。

我从来没有见过不大的校园有这样隆重的绿意,铺天盖地。长郡大道被这天然的绿色包裹着,两旁的樟树从半空拱出高高的半圆,像是朝堂上等候君王的文武百官。

三三两两的学长们迎面走来,边走边交谈,看他们时而专注时而兴奋的表情,应该是在交流或争论一个问题,这个问题也许是物理,也许是文学,甚至是时事……

主教学楼的一侧是田径场,中间的球场上,几位学长正在打篮球,盖帽、传球、三步上栏……每一个动作都那么娴熟自如。

郡园是活泼的也是沉静的。她无时无刻不闪现出其独有的睿智和灵性。参差嶙峋的假山下,小小的澄池,在阳光照耀下碧透如一枚璀璨的钻石,和廊桥交相辉映。池中,几尾红色鲤鱼正静静地浮出水面,悠闲地摆动它的尾鳍。

如果把澄池看作郡园的一首诗,那么,“基石”,就是远方。长郡学子为了感恩母校的栽培,在修建三峡大坝时,特意把开凿出的一块圆柱形石块千里迢迢运送回母校,鲜红的“基石”两个寓意深刻的大字,镌刻在石上也镌刻在学子的心中,这是远在他乡异国的长郡学子们郡园最贴切最深情的呼唤。

郡园是朴实的,也是张扬的。她的张扬,掩藏在这块巨石底部的基座上,在基座上的一行行、一排排字里,在“长郡赋”的字里行间。

短短一周集训生活很快结束了。当我离开郡园,踏上归程,依旧春暖,花未开。

但是,我坚信,春天来了,花开还会远吗?

晚报小记者 东塔小学186班 许森
指导老师 唐樱支 段雯

我是一片银杏叶

我是一片小小的银杏叶。我长得虽然没有柳叶那样修长,没有松针那么有锋芒,但是我有漂亮的身躯。

春天,我在树妈妈的怀抱里探出小脑袋,树妈妈的怀抱多温暖呀,我觉得幸福极了。噢,那边传来阵阵美妙的声音。哦,原来是动物们在开音乐派对。瞧,蚂蚁妹妹跳起了芭蕾舞,蝴蝶姑娘和壁虎先生在跳华尔兹,青蛙大姐来了,带来了动听的《春之歌》。我陶醉在这音乐声中,黑色的燕子朋友旅游回来了,他告诉我旅游趣事,我想:什么时候我也可以去旅行啊!

转眼间,炎热的夏天到了,我舒展着身体,和小伙伴们一起为行人遮挡着火辣辣的阳光,时而又翩翩起舞,为树下乘凉的人送去一丝清凉。帮助他人,快乐自己,但是我还是没有忘记去旅行的事情。

到了秋天,秋风阿姨答应带我去远方看看,我欣然同意,随着风儿飞向远方。“救命啊,救命……”我看见河水中有个小小的身影在挣扎,原来是一只贪玩的小蜘蛛。我落下去,叫他赶紧爬上来。小蜘蛛用尽最后一丝力气,抓住了我的身体。到了岸边,他对我笑了,我也笑了。

冬天来了,寒风裹着雪花呼呼地吹着。我想念树妈妈了。一个小男孩发现了我,他背着小书包,小心翼翼把我带回他温暖的家,做了一枚美丽的书签。从此以后,每天我陪他一起学习。

晚报小记者
邵师附小三年级136班 袁潇恩
指导老师 廖蕾 谢佳

我的动物朋友

我有一个动物朋友,它是一只既淘气又贪吃的兔子。怎么个淘气贪吃法呢?就让我来慢慢说。

小白兔全身洁白,真是逗人喜爱。它的耳朵又长又尖,像两片大的尖树叶,眼睛像两颗红宝石一样,观察着周围的动静,最有趣的是那三瓣嘴,又小又贪吃,尾巴像一个棉花球。

现在我就说它怎么贪吃的吧。有一次,我把小兔饿了一天,到了下午我拿一片白菜叶到它面前,它又跳又蹦还用前肢向我乱舞,好像在说:“快给我好吃的,快给我好吃的,不然我要抓你了!”我把白菜放在它面前,小白兔一把抢过去吃了起来,吃完了又想。我接连喂了五片,它还是吃不饱,我心里:“如果再吃下去,金山银山都会被它吃空。”这就是它贪吃的毛病!

淘气呢?那太多了!有一次,我看到它把笼门顶开了,我就像“饿虎扑食”一样扑了上去,一把把它拎到笼子里。可它用爪子使劲抓我手,疼得我大叫哎哟!它好像在说:“我不要回家,我还要玩一会儿!”唉!太淘气了。

虽然我被它抓伤了,但我还是非常喜欢它,因为小白兔给我的生活带来了无限的乐趣。

晚报小记者
北塔区协鑫阳光小学69班 李阳洋
指导老师 夏琼 王春梅



二纺机幼儿园五十园庆乐陶陶



▲ 精彩的文艺演出。



◀ 历任老园长共同为幼儿园五十岁生日切蛋糕。

1.我的爸爸是个“大笨蛋”,什么都不懂。我问他某个难字怎么写,他就让我查字典;我问他某道难题怎么做,他就让我看例题;我问他某个英语单词怎么读,他就让我听录音。

晚报小记者
邵师附小134班 袁子妍
指导老师 徐正英

2.我爸是个“老小孩”,样样与我争!吃鸡腿时,他要和我争;玩手机时,他要和我抢;看电视时,他要和我吵。看到我回房写作业,他才露出满意的笑。

晚报小记者
邵师附小134班 马晴
指导老师 徐正英

3.我的爸爸是个“多功能机器人”。吃完饭,他就是“洗碗机”;出门购物时,他就是“搬运机”;大扫除时,他就是“扫地机”;我遇到困难时,他就是有问必答的“学习机”。

自从乌鸦被狐狸骗了一块肉之后,乌鸦心里很不舒服,于是它在家里认真地谋划着:一定要让狡猾的狐狸尝到苦头。

这天,乌鸦出去外面找吃的,运气好的乌鸦一下子找到了两块肉,它看着肉,心想:“一块肉给孩子们吃,另外一块肉上涂上毒液,给那只讨厌的狐狸吃。”想要,它便马上飞到狐狸家门前的那棵枝繁叶茂的大榕树上。不一会儿,狐狸出来散步,它一走出门,就看见了那只叼着肉的乌鸦,这时狐狸的肚子咕咕地叫了起来,似乎在向狐狸说:“好饿啊,好饿啊。”

狐狸与乌鸦后续

晚报小记者
邵师附小128班 胡泽锦
指导老师 张艳春

4.我的爸爸是个“大能人”,能吃,能玩,能吹……在我的心里,爸爸真是无所不能。

晚报小记者
邵师附小134班 陈辰
指导老师 徐正英

5.我的爸爸是个“奴隶”。三弟弟弟出生后,爸爸左拥右抱,成了名副其实的“孩奴”;为了给家人在市区安个温馨的窝,爸爸省吃俭用做了多年“房奴”;“老婆大人”育儿劳苦功高,说的话句句要当圣旨来遵照,爸爸又是“妻奴”模范。

晚报小记者
邵师附小134班 杨涵钰
指导老师 徐正英

6.爸爸的双眼是火炉,给我温暖和

力量;爸爸的双臂是港湾,给我抵挡着风浪;爸爸的背脊是大山,给我自信和依靠。

晚报小记者
邵师附小134班 谭雅文
指导老师 徐正英

7.我上台的时候,您握紧我的双手注入新的力量;我懂事的时候,您凝视我的双眼给予肯定;我成功的时候,您拍拍我的双肩让我别骄傲。

晚报小记者
邵师附小130班 黄泽宇
指导老师 肖旺林

8.父爱在充满血丝的眼睛里,一丝一缕刻满了辛劳;父爱在花白的头发里,一根一根含着情意;父爱在厚厚的茧子里,一个一个写着坚韧不屈。

晚报小记者
邵师附小134班 刘纳宇
指导老师 徐正英

“看在你这么可怜的份上,我就给你一块肉吧。”话音刚落,乌鸦就把有毒的那块肉抛了下去。狐狸见肉掉下来,一口把有毒的肉给吃了。乌鸦飞过去,说:“祝你好运,再见。”于是便飞走了。到了深夜,毒性发作了,狐狸痛得要命,不一会就中毒身亡了。

这个故事告诉我们,要做个好人,否则害人终害己,坏人会得到应有的惩罚。

晚报小记者
西直街小学170班小记者 袁雅培
指导老师 张振娟 易慧茗

你好,初夏

不久以前的颗颗鸟蛋,不久以后的振翅飞翔不久以前的万紫千红,不久以后的大片葱绿不久以前的嫩嫩小芽,不久以后的苗苗草地不久以前的春雨绵绵,不久以后的夏日炎炎你好,六月你好,初夏

晚报小记者
邵师附小132班 朱睿荣
指导老师 阎丽

妹妹,我想对你说

妹妹,当你从曾经孕育了我的生命——妈妈肚子里出来时,望着你粉嫩嫩的脸蛋、肉嘟嘟的小手小脚,我觉得又惊奇又欣喜,我有许许多多的话想对你说。

看着你豆芽般脆弱的生命,我小心翼翼地呵护着,生怕你会受到一点点伤害。在你不会说话时,看着你有时哭得撕心裂肺,我们都不知道你到底怎么了,我只能在旁边干着急,心急如焚却手足无措。那时,我想对你说:“妹妹,你快点长大,以后哥哥保护你,不让你流泪!”

看着你摇摇晃晃迈出人生的第一步,我站在你身边很担心,心中如十五只吊桶——七上八下。是你那坚定无畏的眼神,不知畏惧的冲劲,给了我定心丸,我在心中暗暗为你加油打气。果然,你不负众望,没用多长时间就能在我面前肆意撒欢,像一只活泼的兔子。那时,我想对你说:“妹妹,你快点长大,以后哥哥带你去游览祖国的美丽河山!”

你日渐长大,越来越调皮,经常我一回到家你就扑进我怀里,嚷嚷着:“哥哥,我们来打架吧!”随后,拿起你最喜欢的光头强的枪朝我挥舞着,我措手不及,被你“打倒”在地,装成受伤的样子。你见了,着急得把枪一扔,二话不说拉着我的手想扶我起来。望着你因焦急而涨红的脸,满满的暖意涌上我心头,小傻瓜,你怎么扶得起我?可我配合着你,艰难地站了起来,因为不想让你难过。

有时,你还要装成小大人,吃饭时惦记着我:“哥哥,快来,吃饭啦。”我偷懒不写作业时,督促着我:“哥哥,快写作业,你不乖。”当我听不懂你话时,你就双手交叉环抱于胸前,两眼瞪着我,头微微一偏,说:“哼,你不是乖宝宝!”真让人忍俊不禁,哭笑不得。

妹妹,妈妈说,这个世界上你是陪伴我时间最长的亲人。无论这一路有多少的风雨,多少的艰难,我都会一直保护你,陪伴你走下去。妹妹,我想对你说:“我爱你!”

晚报小记者
西直街小学167班 陈江霖
指导老师 唐群娟

我爱草莓

今天上午,妈妈买了几斤草莓,馋得我直流水口。

草莓的头儿尖尖的,果儿红红的,真惹人喜爱。我迫不及待地跑到桌子旁,拿出一个又大又红的草莓闻了闻,好香呀!用手摸一摸它,发现它的身上很粗糙。有好多好多的小孔。轻轻地一口咬下去,哇,好甜。多吃几个才发现成熟度不高的略带着点酸味,吃着吃着就满嘴的果汁香气,这感觉真好。突然,我想:这么好吃的草莓,如果把它榨成果汁,会不会味道更好呢?

正好现在有空,我就来试一试吧。于是我就找来榨汁机,学着妈妈的样子,把一颗颗红红的草莓清洗干净了放进榨汁机里,然后加上三百毫升的水,接着按一下榨汁机的启动按钮,榨汁机就发出“啵啵”的声音,很快草莓就变成红红的果汁。等机器一停下,我急忙拿出杯子倒了一杯,一口喝下去,哇,好甜好甜,喝完了嘴里也会留有一点点的酸味,这种酸酸甜甜的感觉真好。吃了还想吃,但是草莓没有了。

我喜欢吃草莓,因为它的味道甜中带酸,就像生活的味道——有苦有乐,真好!

晚报小记者
协鑫阳光小学三年级71班 陈星
指导老师 文芳秀

温暖的家

家,是什么?家,是小鹰所能向往的巢;家,是航船所能依靠的岸;家,是落叶所能回归的根;家,是江河所能拥抱的海;家,是我们温暖的港湾。从小到大,家伴随着我成长。家,记录了我的喜怒哀乐,而就在这样的喜怒哀乐中让我学到了很多。

记得有一次暑假,妈妈爸爸带着我和弟弟一起回家,还买了许多礼物,因为明天就是爷爷的生日。下午,我要妈妈给我玩手机,妈妈不给,我就去和我的朋友玩沙子。我和朋友们一起做了一个大城堡,我把鞋子脱了下来,我的朋友们跟我开玩笑,把沙子放在我的头上。当时我十分生气,把沙子弄下来之后,他们居然把我的鞋子也埋了起来。过了一会儿,我的妈妈和爸爸开着车子上班去了,有一个比我大一点的哥哥拿了一个三角形铁锹来挖沙子,我也在那里慢慢地用手挖,一不小心,哥哥的铁锹重重地挖在了我的头上,流了些血。这个哥哥的爸爸立马开车把我送到一家诊所,爸爸妈妈赶了过来,当时医生正在给我清洗伤口,要缝针了,我问妈妈:“为什么不打麻药?”妈妈只说:“不能打麻药。”缝针时我哭了,妈妈看着我心痛地哭了我:“哥哥,快来,吃饭啦。”我偷懒不写作业时,督促着我:“哥哥,快写作业,你不乖。”

当我听不懂你话时,你就双手交叉环抱于胸前,两眼瞪着我,头微微一偏,说:“哼,你不是乖宝宝!”真让人忍俊不禁,哭笑不得。妹妹,妈妈说,这个世界上你是陪伴我时间最长的亲人。无论这一路有多少的风雨,多少的艰难,我都会一直保护你,陪伴你走下去。妹妹,我想对你说:“我爱你!”

晚上,妈妈和我一起睡,怕我的伤口碰到什么地方……

这就是我温暖的家。

晚报小记者
城南学校 六(5)班 孙悦钦
指导老师 叶红梁 方